ISDN (Integrated Services Digital Network) - nudposas cets ¢ unTerpanueii ciyx06. [To3Bossier
COBMECTHUTP yCITyTH TeJIe()OHHOM CBSI3M U 0OMEHA JaHHBIMH.

Ha3zunauenue:

OcHoBHoe HazHaueHue ISDN - nepengada qaHHBIX CO CKOPOCTHIO 10 64 KOUT/C 1O
aOOHEHTCKOM MPOBOHON JIUHUM U 00ECIIeYeHNE HHTETPUPOBAHHBIX TEIEKOMMYHUKAIIMOHHBIX
yenyr (tenedoH, dakc, u np.). Micnonas30BaHue I 3TOH 1en TelaeOHHBIX TPOBOIOB UMEET JBa
MPEUMYIIIECTBA: OHHU YK€ CYIIECTBYIOT M MOT'YT UCIIOJIb30BaThLCS AJISl IOJIa4M MUTAaHUS Ha
TEPMHHAILHOE 000pYIOBaHUE.

Bri6op 64 kOut/c ctanmapTa onpeensiercs ciaeayoumumu cooopaxkenusamu. [lpu nonoce
yactoT 4 k['11, cormacHo Teopeme KotenbHuKOBa, 4acTOTa AUCKPETU3ALMHU JOHKHA OBITH HE HIKE
8 k['11. MUHUMATBFHOE YHCIIO TBOMYHBIX Pa3ps/IOB JJIs IPEIICTABICHUS PE3YIbTaTOB
CTpOOMPOBAHMS T'OJIOCOBOTO CUTHAJIA MTPH YCIOBHUH JIOTapH(PMHUUIECKOTO IPeoOpa3oBaHmsI paBHO 8.
Takum 0Opa3om, B pe3yabTaTe MEPEMHOKEHUS ITUX YUCEIT
(8 kI'ty * 8 (umcito IBOMUYHBIX pa3psiioB) = 64) U mosydaeTcs 3HaYeHHE 1010kl B-kanana ISDN,
paBHoe 64 k0/c. bazoBas koH(purypanus kananoB umeet Bua 2 X B+ D =2 x 64 + 16 = 144 xOut/c.
[Tomumo B-kanasnoB u BcriomoratensHoro D-kanana ISDN MoxeT npeanokuTh U Apyrue KaHalbl ¢
OoJbIel mponyckHoi cnocobHocThio: kanan HO ¢ monocoit 384 k6ut/c, H11- 1536 k6ut/c u H12 -
1920 k6ut/c (peanbHBIC CKOPOCTH HUPPOBOTO MOTOKA). J{J1s mepBuyYHbIX KaHAIOB (1544 n
2048 x6uT/c) monoca D-kaHanma MOXKET COCTABIATh 64 KOUT/C.



